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EGY RÉGI IGÉNY VALÓSULT MEG

Ünnepélyes projektzáró rendezvény ke-
retében adták át az Ácsi Bóbita Óvoda fel-
újított épületét. A beruházás egy régóta 
várt fejlesztés volt a településen, hiszen  
az intézmény korábbi állapota már nem 
felelt meg a mai elvárásoknak sem méreté-
ben, sem műszaki színvonalában.

Az óvoda épületét 1989 szeptemberében 
adták át, azóta generációk nőttek fel falai 
között. Az elmúlt évtizedek során ugyan 
történtek kisebb átalakítások, de a mostani 
fejlesztés minden eddiginél átfogóbb meg-
újulást hozott.

KORSZERŰBB  MŰKÖDÉS
A beruházás során az épület több pon-
ton megújult. Megtörtént a nyílászárók 
cseréje, a falszigetelés és a födém szige-
telése, valamint a tetőszerkezet meg-
erősítése és a héjazat teljes cseréje is. 
Felújították az öltözőket, mosdókat és  
folyosókat, emellett napelemes rendszer te-
lepítése is megvalósult, valamint rendezték 
a csapadékvíz elvezetését. Több kisebb he-
lyiség is korszerűbbé vált, így az intézmény 
egészében modernebb, hatékonyabban 
működtethető környezetet biztosít.

A fejlesztéseknek köszönhetően nemcsak 
az épület állapota javult, hanem a minden-
napi működés feltételei is kedvezőbbé vál-
tak a gyermekek és az itt dolgozók számára.

A kivitelezést végző ZAFÍR Kft. a munkála-
tokat a tervezettnél korábban fejezte be.

ÜNNEPÉLYES ÁTADÁS

A projektzáró ünnepséget a Brillante Akusz-
tik zenei műsora nyitotta és zárta.

Dr. Szentirmai István polgármester hangsú-
lyozta, hogy a beruházás egy hosszabb elő-
készítő munka eredménye, amely mögött 
kitartó pályázati munka és következetes 
településfejlesztési szemlélet áll.

Popovics György, a Komárom-Esztergom 
Vármegyei Közgyűlés elnöke kiemelte, 
hogy az óvoda felújítása jól mutatja a város 
fejlődési irányát, és azt, hogy a közös cé-
lok mentén végzett munka kézzelfogható 
eredményeket hoz.

Kancz Csaba főispán beszédében úgy  
fogalmazott:

„A sok nehézség mellett az ad örömet, mi-
kor láthatjuk saját gyermekeinken, egész 
Ács város közösségének a gyermekein azt az 
örömet, amit egy-egy ilyen fejlesztés okozni 

tud.”

Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlé-
si képviselő és államtitkár a pedagógusok 

szerepét hangsúlyozta, beszéde elején így 
fogalmazva:

„Egy pedagógus tudja, hogy mi az ültetés, 
nevelés és növelés, és aztán a lélek és embe-
répítésnek a szépsége és küzdelmes nehéz-
sége. Elsősorban nektek, pedagógusoknak 
köszönöm meg a bizalmat és türelmet, mert 

ez sem volt könnyű menet.”

ELISMERÉS A HÁTTÉRBEN 
VÉGZETT MUNKÁÉRT

Héreginé Major Ilona, az Ácsi Bóbita Óvo-
da igazgatója beszédében kiemelte, hogy 
 a fejlesztés sokak közös eredménye:

„Egy fejlesztés soha nem valósulhat meg 
egyetlen ember munkájával. Egy ilyen nagy 
horderejű fejlesztés mögött mindig sok em-

ber segítsége, hite és kitartása áll.”

Az intézményvezető köszönetet mondott 
mindazoknak, akik hozzájárultak a beru-
házás megvalósításához, külön kiemelve 
az óvoda dolgozóinak kitartását a felújítás 
időszaka alatt.

A fejlesztés ezzel nem zárult le: a tervek 
szerint a következő ütemben az intézmény 
bővítése is megvalósul, amely további 
 csoportszobák kialakítását teszi lehetővé.

GYERMEKEKÉRT, HOSSZÚ TÁVRA

Az ünnepség zárásaként Héreginé Major 
Ilona így fogalmazott:

„Hiszem, hogy ez a megújult óvoda nem-
csak egy szebb és korszerűbb épületet jelent, 

hanem új lehetőségeket is. 

Lehetőséget arra, hogy gyermekeink még 
biztonságosabb, inspirálóbb környezetben 
nőjenek fel, játszanak, tanuljanak és fedez-

zék fel a világot.

Kívánom, hogy ez az épület még hosszú 
évtizedeken át legyen tele gyermekkacaj-
jal, élményekkel és boldog pillanatokkal. 
Köszönöm mindenkinek, aki hozzájárult  

ahhoz, hogy ma itt együtt ünnepelhetünk.”

MEGSZÉPÜLT, MEGÚJULT, JÖVŐBE LÉPETT AZ ÁCSI ÓVODA
INTÉZMÉNYEINK

Szerző: Kiss Virág
Fotók: Kiss Virág, archivum

H. M. Ilona köszönetnyilvánítása

Popovics György beszéde

Brillante Akusztik műsora

Az átadás pillanata
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Dr. Szentirmai István polgármes-
ter beszédében hangsúlyozta: 
„Az út, amelyen járunk, éppolyan fontos, 
mint a cél, ahova tartunk.”

Kiemelte, hogy bár a vasúti pálya mo-
dernizációja már megtörtént, maga  
az állomásépület méltatlan állapotba 
került a forgalmához képest. Ács a vas-
útvonal egyik fontos állomása, amelyet 
sokan választanak a mindennapi iskolá-
ba és munkába járás során. A fejlesztések  
részeként, a Versenyképes Járások Prog-
ram keretében az állomás melletti P+R 
parkoló bővítése is megvalósul.

A MÁV-csoport országos felújítási prog-
ramjában 14 vármegyében, összesen 30 
helyszínen történnek hasonló korszerű-
sítések. A sajtótájékoztatón elhangzott 
mottó jól tükrözi a beruházás jelentőségét: 
„Aki utat épít, jövőt épít.”

Szilágyi Tibor, a MÁV Pályaműködtetési 
Zrt. fejlesztési és beruházási főigazgató-
ja elmondta: a Budapest–Hegyeshalom 

vasútvonal a magyar vasúthálózat egyik 
legrégebbi és legforgalmasabb vonala, 
amelyen az ácsi állomás is kiemelt sze-
repet tölt be. Az 1882-ben épült, monar-
chia kori állomásépület eredetileg is az-
zal a céllal készült, hogy egyszerre legyen 
esztétikus és könnyen üzemeltethető.

A felújítás során többek között:

•	 kicserélik a nyílászárókat,
•	 akadálymentesítik az épületet,
•	 megújulnak a mosdóhelyiségek,
•	 hűtött-fűtött váróterem lesz,
•	 és felújítják a külső téglaburkolatot.

A beruházás várhatóan 2026 augusztu-
sáig befejeződik. Szilágyi Tibor arra kérte 
a jövőbeni használókat, hogy az épüle-
tet megbecsülve, kulturált módon hasz-
nálják, hogy az még hosszú évtizedekig 
– akár újabb 150 évig – szolgálhassa  
az utazóközönséget.

A rendezvényen Czunyiné dr. Bertalan Ju-
dit országgyűlési képviselő és államtitkár 
is beszédet mondott, kiemelve a fejlesz-
tés térségi jelentőségét és a közlekedési 
infrastruktúra folyamatos megújításának 
fontosságát.

A felújítás egyértelmű üzenetet hordoz: 
a múlt értékeinek megőrzése mellett  
a jövő igényeire is válaszolni kell – Ács 
pedig jó úton halad ezen az úton.

MEGÚJUL AZ ÁCSI VASÚTÁLLOMÁS – 140 ÉV MÚLTJA TALÁLKOZIK A JÖVŐVEL

Szerző: Kiss Virág
Fotók: Nagy Tamás

Dr. Szentirmai István és Szilágyi Tibor egyeztetik a részleteket

FEJLESZTÉSEK

Március 6-án, az állomás mellett tartott sajtótájékoztatón jelentette be a MÁV-csoport, hogy felújítják Ács 140 éves 
vasútállomását. A beruházás nemcsak az épület állapotát javítja, hanem a mindennapi közlekedést is komfortosabbá 
és korszerűbbé teszi a helyiek számára.

Az 1882-ben épült ácsi vasútállomás épülete

IDEIGLENESEN KÖLTÖZIK AZ ALSÓ TAGOZAT – FEJLESZTÉS KEZDŐDIK A GÁRDONYI ISKOLÁBAN

Jelentős fejlesztés veszi kezdetét az Ácsi Gárdonyi Géza Általános Iskolában: a 
TOP_Plusz-3.3.3. pályázat keretében megvalósuló, „Ácsi Gárdonyi Géza Általá-
nos Iskola infrastrukturális fejlesztése” című beruházás kivitelezése várhatóan 
2026 áprilisának első felében indul el.

ISKOLABUSZ MENETREND
(2026. április 13-tól)

 
1. JÁRAT:
7:00 – Gárdonyi iskola 
7:10 – Gárdonyi u.–Bem u. sarok 
7:13 – Ifjúság u. (iskola) 
7:21 – Cukorgyár 
7:23 – Katolikus templom 
7:25 – Gárdonyi iskola

2. járat:
7:30 – Gárdonyi iskola 
7:32 – Rendőrség 
7:34 – Komáromi u.–Batthyány u. 
7:38 – Etelka-telep buszforduló 
7:40 – Etelka-telep, Kaptár Apartman 
7:42 – Etelka-telep, Kossuth u. 8. 
7:49 – Ifjúság u. (iskola)

3. járat:
7:51 – Ifjúság u. (iskola) 
7:58 – Dózsa–Bocskai sarok 
7:59 – Dózsa–Diófa 
8:03 – Játszótér 
8:04 – Zöldfa–Dózsa 
8:06 – Zöldfa–Petőfi 
8:08 – Gárdonyi iskola 
8:15 – Ifjúság u. (iskola)

A munkálatok előkészítése és a mű-
szaki szervezés miatt az intézmény 
alsó tagozata – összesen 11 osztály, 
222 tanuló – ideiglenesen az Ifjúság 
utcai feladatellátási helyre költözik. 

A költözés 2026. március 30-án (hétfő), 
március 31-én (kedd) és április 1-jén 
(szerda) zajlik, mely időszakban az isko-
la három tanítás nélküli munkanapot 
tart. Az új helyszínen az első tanítási nap  
a tavaszi szünetet követően, 2026. április 
13-án (hétfőn) lesz. 

A tanulók reggeli felügyelete továbbra is 
biztosított 7:00 órától, mindkét épületben.

A zavartalan közlekedés érdekében  
az önkormányzat a korábban megszokott 
módon iskolabuszt biztosít a gyermekek 
számára a kivitelezés teljes ideje alatt.

Az étkeztetés az Ifjúság utcai telephelyen, 
újra üzembe helyezett konyhán történik 
majd, 5 turnusban, 11:30 és 14:00 között.

A beruházás célja, hogy a 2941 Ács, 
Fő utca 88. szám alatti iskolaépület  
korszerűbb, biztonságosabb és a mai 
kor igényeinek megfelelő környezetet  
biztosítson a diákok számára. A kivite-
lezési munkák megkezdéséről a közbe-
szerzési eljárás lezárását követően adnak 
további tájékoztatást.

Szerző: Kiss Virág
Forrás: Ácsi Gárdonyi Géza Általános Iskola 	
hivatalos oldala
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Szerző: Balogh Attila
Fotók: Nyéki János, Szijj Csenge

A fesztivál első vendégei Erdélyből, 
Olasztelekről érkeztek: egy 16 fős de-
legáció, akik a hétvégét ácsi családok 
vendégszeretetét élvezve tölthették.  
A szervezők ezúton is hálájukat fejezik ki 
mindazoknak, akik otthonukat megnyit-
va hozzájárultak a vendégeink kényel-
méhez és tartalmas ittlétükhöz, hiszen 
ezek a személyes kapcsolódások adják  
a program igazi erejét.

A hosszú utazás után, csütörtök késő este 
érkezett meg az erdélyi delegáció, akiket 
a művelődési házban fogadtunk. A rö-
vid pihenőt követően pénteken délelőtt 
már közös kirándulásra indult a csapat: 
Jókai Mór nyomába eredve fedeztük fel  
Komárom kulturális és történelmi kin-
cseit. Az első állomás az Észak-komáromi 
erőd volt, ahol egy tartalmas, másfél órás 
idegenvezetés során nyerhettek betekin-
tést a monumentális építmény múltjába. 
Ezt követően, egy rövid feltöltődés után, 
a történelmi belváros utcáin folytatódott 
a séta, ahol Szabó Csekei Tímea idegen-
vezető kalauzolásával elevenedett meg 

a város. A túra során Jókai Mór életé-
nek fontosabb állomásai mellett jártunk  
az Európa udvarban, valamint a refor-
mátus templomban is. Rengeteg hasz-
nos és érdekes információval felvértezve  
érkeztünk meg végállomásunkhoz,  
a Jókai szoborhoz. 

A szombati nap lelki és kulturális él-
ményekben egyaránt bővelkedett.  
A református templomban megrende-
zett műsor során a Győri Nemzeti Szín-
ház művészei, Szabó Balázs és Jáger 
András, a Dressing Room gitárduó for-
máció volt a vendégünk, akik meghitt 
hangulatú dalokkal és versekkel ajándé-
kozták meg a közönséget. Az estét meg-
előzően különleges zenei időutazásban 
lehetett részünk: a 17–18. század népé-
nekei csendültek fel Balogh Eszter magá-
nénekes előadásában, akit orgonán Len-
tulai Attila esperes úr kísért. Az énekeket 
rövid történetekkel Gerecsei Zsolt espe-
res vezette fel. Az eseményen részt vet-
tek Madar, Hetény, Komárom-Szentpé-
ter, Olasztelek küldöttei, természetesen  
az ácsi vendégek és érdeklődők mellett. 

A templomi programot követően  
a Piskóta Kávéházban folytatódott  
a program, ahol az Ács-Kapocs est kere-
tében fogadtuk felvidéki és erdélyi ven-
dégeinket. Elsőként dr. Szentirmai István 
polgármester köszöntötte a résztvevőket 
házigazdaként, majd Madar, Olasztelek, 
és Komárom-Szentpéter képviselői szól-
tak néhány szót. Mindannyian megerősí-
tették, hogy az ácskapocs az összetarto-
zás és a barátság jelképévé vált az elmúlt 
években.  Ezt követően be is ütötték 
 az ácskapcsokat a gerendába, termé-

szetesen egy hagyományos ácsszekerce 
segítségével, ezzel is megerősítve az ös�-
szetartozásunkat. Az est vacsorával, kö-
tetlen beszélgetéssel és jókedvű mulat-
sággal ért véget. Különleges vendéget is 
köszönthettünk, hiszen Gerecsei László 
jóvoltából magyar nóták is felcsendültek 
egy kis tangóharmonika kísérettel, így 
igazán mindenki jól érezhette magát. 

Vasárnap délelőtt az istentiszteletre 
vártuk a vendégeket, délután pedig  
az 1848-49-es forradalom és szabadság-
harc emlékére rendezett ünnepségen 
vettek részt olaszteleki barátaink, akik 
nem csak nézőként, hanem közremű-
ködőként is jelen voltak az eseményen.  
Erről külön cikkben olvashatnak. 

A közös gyökerek, a hagyományok és  
az egymás iránti nyitottság olyan értékek, 
amelyek generációkon és országhatáro-
kon átívelve is összekötnek bennünket. 
Köszönet illeti testvértelepüléseinket, 
hogy jelenlétükkel erősítették ezt a kü-
lönleges köteléket, valamint mindazokat 
a fogadó családokat, akik odaadásukkal 
és segítségükkel hozzájárultak a rendez-
vény sikeréhez.

KÖZÖS GYÖKEREINKET ÉS A BARÁTSÁGOT ÜNNEPELTÜK
Az Ács-Kapocs Fesztivál évek óta meghatározó eseménye városunk közösségi életének, amely 
nemcsak a hagyományok ápolásáról, hanem a határokon átívelő barátságok megerősítésé-
ről is szól. A felvidéki és erdélyi testvértelepüléseinkkel közösen szervezett programsorozat idén 
különleges időpontban, egy sikeres pályázatnak köszönhetően tavasszal valósulhatott meg.

ÁCS-KAPOCS
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Az ünnepi program a hagyományoknak 
megfelelően a 48-as emlékhelyek koszo-
rúzásával vette kezdetét. Intézmények, 
civil szervezetek és közösségek képvise-
lői rótták le tiszteletüket a hősök előtt, 
ezzel is kifejezve, hogy a szabadságért 
hozott áldozat ma is élő üzenet.

A hivatalos megemlékezés a Himnusz 
közös eléneklésével indult, majd Szűcs 
Erika növendékei – a „Kis Kaktuszok” 
– kedves és lendületes koreográfiá-
val nyitották meg a műsort, amelyet 
a közönség nagy szeretettel fogadott.  
Az ünnepség egyik különleges pillanata 
volt Takács Mónika saját verse, a Március 
szavai, amely személyes hangvételével 
és erős képeivel segített közelebb hoz-
ni a forradalom eszmeiségét a jelenhez.  
A verset követően a „Nagy Kaktuszok” 
csoport koreográfiája tovább emelte az 
esemény színvonalát.

Az ünnepi beszédet Dr. Szentirmai 
István polgármester mondta el, aki 
beszédében kiemelte a szabadság,  
a nemzeti összetartozás és a közössé-

gi felelősség jelentőségét. Beszédét 
gróf Széchenyi István szavaival kezdte:  
„Magyarország nem volt, hanem lesz”. 
Gondolatai emlékeztettek arra, hogy  
a márciusi ifjak öröksége nem csupán 
történelmi emlék, hanem ma is iránytű-
ként szolgálhat a mindennapokban; a jö-
vőnk záloga és egyben komoly felelőssé-
get is ró a vállunkra. A polgármester úgy 
fogalmazott, ha igazán méltón akarunk 
emlékezni a hősök cselekedeteire, akkor 
nem elég virágot helyeznünk az emlék-
művekhez, hanem meg kell értenünk  
a történelem legfontosabb leckéit, ame-
lyeket évszázadokon át vérrel és veríték-
kel írtak a magyar sors könyvébe. 

Az idei megemlékezés különleges színt 
kapott az Ács-Kapocs fesztiválhoz kap-
csolódva, hiszen a város vendégül látta 
erdélyi testvértelepülése, Olasztelek de-
legációját. A Kossuth-szobornál fellépő 
olaszteleki vegyeskórus műsora a ha-
tárokon átívelő magyar összetartozást 
szimbolizálta, és megható pillanatokat 
szerzett a jelenlévőknek gyönyörű ver-
sek és dalok formájában.

A program egyik csúcspontjaként Varga 
Miklós Máté Péter-díjas énekes, Érde-
mes Művész állt a mikrofon elé a Kos-
suth-szobornál. Előadása méltó módon 
illeszkedett az ünnep szellemiségéhez, 
és maradandó élményt nyújtott a közön-
ség számára.

Az ünnepség zárásaként került sor a ko-
szorúzásra, amely során a város önkor-
mányzata, intézményei, egyházai, civil 

szervezetei, valamint politikai közössé-
gei helyezték el az emlékezés virágait.  
A koszorúzás csendes, tiszteletteljes pil-
lanatai lehetőséget adtak az elmélyülés-
re és a közös főhajtásra.

A megemlékezés a Szózat és a Székely 
himnusz közös eléneklésével zárult, 
amely méltó keretet adott az ünnepnek. 

A MÁRCIUSI HŐSÖKRE EMLÉKEZTÜNK

MÁRCIUS 15.

Meghitt, ugyanakkor felemelő hangulatban emlékeztünk meg Ácson az 1848–49-
es forradalom és szabadságharc eseményeiről március 15-én. A városi ünnepség idén 
is méltó módon idézte fel a magyar történelem egyik legmeghatározóbb korszakát.

Szerző: Balogh Attila
Fotók: Szijj Csenge

Varga Miklós énekelt március 15-én

Szűcs Erika táncosai, a Kaktuszok A Kossuth Lajos Asztaltársaság is koszorúzott
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MOZGALMAS TAVASZI HETEK AZ IDŐSEK KLUBJÁBAN

Március 10-én a nőnap alkalmából gyűl-
tünk össze. Az ünnepséget az intéz-
ményvezető kedves köszöntő szavai nyi-
tották meg, majd – a hagyományokhoz 
híven – a klub férfi tagjai verssel és virág-
gal kedveskedtek a hölgyeknek. A meg-
hitt pillanatokat kötetlen beszélgetés és 
finom sütemények tették teljessé, igazán 
ünnepi hangulatot teremtve.
A nemzeti ünnephez kapcsolódva  
a márciusi hősökről is megemlékeztünk. 
A klubtagok a munkatársakkal közösen 
kokárdát készítettek, majd ellátogattak 
Korotnoki Dániel sírjához, ahol tisztelet-
tel adóztak emléke előtt.
A 2026-os évben is folytatódik a Szenior 
Akadémia előadássorozat. Március 17-
én dr. Kerülő Judit volt vendégünk, aki  
a Civilút szervezésében érkezett hoz-
zánk. Előadásában a generációk közötti 
kapcsolatokról és különbségekről be-
szélt közvetlen, barátságos és közért-
hető módon. A hallgatóság érdeklődve 
követte a gondolatébresztő előadást, 
amely sokak számára adott inspirációt 
a fiatalabb korosztályokkal való párbe-
széd erősítéséhez. A program részeként 
dr. Jászberényi József videóelőadásából  
a Google Jegyzetek gyakorlati hasznáról 
is hallhattak a résztvevők.

A generációk közötti kapcsolódás és 
párbeszéd kiemelten fontos számunkra, 
ezért programjaink során tudatosan ke-
ressük az együttműködés lehetőségeit. 
Március 24-én ismét vendégünk volt 
Orbán Ilona, aki interaktív előadásában 
kicsiket és nagyokat egyaránt megszólí-
tott. A „Beszélő házak a Komáromi utcá-
ban” című program során régi történetek 
elevenedtek meg, amelyeket Pulai János 
segítségével a Google Maps felületén is 
megtekinthettünk.
Az ilyen közösségi élmények csak szél-
eskörű együttműködéssel valósulhatnak 
meg. Ezúton is köszönetet mondunk  
az Ácsi Bartók Béla Művelődési Ház, az 
Ácsi Bóbita Óvoda, valamint az Ácsi Gár-
donyi Géza Általános Iskola vezetőinek 
és munkatársainak a támogatásért, az 
együtt gondolkodásért és a közös prog-
ramok megvalósításáért.
Áprilisban tovább folytatódik a Szenior 
Akadémia: vendégeink között köszönt-
hetjük Fige Gergelyt és Jászberényi 
professzort, míg helyi előadóink sorá-
ból Gulyás Beáta látogat el hozzánk, 
aki a mindennapokban jól hasznosít-
ható házi praktikákról tart előadást.
Szeretettel várjuk az érdeklődőket,  
valamint mindazokat az idősebb kor-
osztályhoz tartozókat, akik szívesen 
csatlakoznának közösségünkhöz.

Az Ácsi Szociális Alapszolgáltatási Központ Idősek Klubjában gyorsan telnek a 
napok, hiszen hétről hétre színes és tartalmas programokkal várjuk az időseket.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
„A valódi nagyság a csendes jótettekben rejlik.”

zúton fejezzük ki őszinte há-
lánkat és köszönetünket annak  
a nagylelkű magánszemély-

nek, aki névtelenségét kérve 2 500 000 
Ft összegű támogatással hozzájárult  
az Ácsi Szociális Alapszolgáltatási Köz-
pont részére beszerzett Opel Combo 
elektromos gépjármű megvásárlásához.

Támogatása nemcsak intézményünk 
működését segíti, hanem közvetlenül 
hozzájárul az általunk ellátottak min-
dennapjainak biztonságosabbá és gör-
dülékenyebbé tételéhez is.

Nagyra értékeljük ezt a példaértékű, ön-
zetlen cselekedetet, és köszönjük, hogy 
hozzájárult közösségünk fejlődéséhez.

G. J. Erzsébet

E Szerző: Gerencsérné Járóka Erzsébet
Fotók: Gerencsérné Járóka Erzsébet

A nőnapi szavalás pillanatai

Virágosztás nőnap alkalmából Szenior akadémia előadása Korotnoki Dániel sírjánál Szenior akadémia előadása

Az Ácsi Kossuth Lajos Asztaltársaság 2026. 
március 20-án (pénteken) 17 órai kezdet-
tel a városunk emlékparkjában álló Kos-
suth szobornál emlékezett meg Kossuth 
Lajos halálának 132. évfordulójáról.
Elnökségünk a megemlékezésre, Ady Endre: 
Kossuth halálának évfordulóján című mű-
vének az alábbi részletével invitálta tagjait.:

„Te izentél - így mondta azt a dal.
És követett reménnyel a magyar!

Te fényesebbé tetted hírnevét,
Mint a küzdelmes, zordon századok;

Te szabadságot adtál hazádnak!
...És az Neked csak egy sírt adhatott...” 

Az Asztaltársaság elnökének köszöntése 
után Poncsák Ferenc  elnökségi tag mon-
dott beszédet, majd a megjelentek nevé-
ben Bolla Imre és Poncsák Ferenc helyezte 
el a tisztelet és emlékezés koszorúját. 
A megemlékezést követően, a Művelődési 
Ház dísztermében, Pulai János elnökségi 
tag köszöntötte a szépszámú érdeklődőt és 
az előadót. Ismertette, hogy elnökségünk az 
aznapi előadással  is bővíteni kívánta azon 
események számát, amelyek névadónk  

emléke és munkássága előtt tisztelegnek, 
majd bemutatta az előadót, Fehér Ákos tör-
ténelem, - és múltkutatót.
 „Kossuth, az összeesküvő - Titkos szer-
vezkedések és nemzetközi forradalmi 
hálózatok a Habsburgok ellen” cím-
mel megtartott előadásának meghall-
gatásával nagyon érdekes és értékes 
információkkal lettünk gazdagabbak. 
 Az est kötetlen beszélgetéssel zárult. 

KOSSUTH, AZ ÖSSZEESKÜVŐ - Megemlékezés Kossuth Lajos halálának 132. évfordulójáról
Szerző: Rohonczi József
Fotó: Pulai János
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MOZGÁS FEJLŐDÉS ELŐADÁS

HANGTÁL AZ ÓVODÁBAN

A rendezvény a Mágimókus 
Fejlesztőház és a Mosolyvár 
vezetőinek kézműves foglal-
kozásával indult, ahol a gye-
rekek kreatív farsangi díszeket 
készíthettek. A foglalkozás jó 
hangulatban telt, a résztvevők 
örömmel alkottak és készültek 
a délután további programjaira.
A közös program a Zichy park-
ban folytatódott, ahol a résztve-
vők összegyűltek a télbúcsúzta-
tó eseményre. A Bóbita Óvoda 
nyuszi csoportos gyermekeinek 
műsora nagy sikert aratott, éne-
keltek, körbetáncolták a kisze-
bábot. A jelenlévők tapssal ju-
talmazták a lelkes előadást.
A hangulatot tovább fokozta  
a Tűzfészek Társulat gólyalábas, 
interaktív előadása, amelybe  
a közönséget is bevonták. A lát-
ványos és szórakoztató  produk-
ció sok mosolyt csalt a gyerekek 
és a felnőttek arcára egyaránt.

A program csúcspontját a ha-
gyományos kiszebáb-égetés 
jelentette, amely a tél jelképes 
elűzését szolgálta. A kiszebáb el-
készítése mindig nagy izgalom, 
amit idén is a BRTK önkéntes 
csapat és a városgazdálkodás 
készített közösen.  A résztvevők 
együtt búcsúztatták a hideg év-
szakot, és minden rossz gondo-
latot, remélve, hogy hamarosan 
megérkezik a tavasz.
A jó hangulathoz az Ácsi Nyug-
díjas Klub is hozzájárult, hiszen 
nagyon finom fánkokkal készül-
tek a nagy közönség számára, 
a biztonságunkra pedig az Ácsi 
Önkéntes Tűzoltók vigyáztak.

Ezúton is köszönjük mindenki-
nek aki hozzájárult bármilyen 
formában a rendezvény sike-
rességéhez, ismét kellemes 
délutánt töltöttünk együtt az 
ácsi családokkal.

ELBÚCSÚZTATTUK  A TELET
Február 28-án vidám farsangi hangulat töltötte meg Ácsot, 
ahol a város lakói közösen búcsúztatták a telet a téltemető ren-
dezvényen. A program kicsiket és nagyokat egyaránt megszó-
lított, a délután során kézműves foglalkozás, gyermekműso-
rok és hagyományos farsangi elemek várták az érdeklődőket.

Szerző: Horváth Adrienn
Fotók: Szijj Csenge

saládias hangulatú, nyitott  
előadáson vehettek részt  
az érdeklődők az Ácsi Bartók Béla 

Művelődési Ház és Könyvtárban, ahol Éber-
ling-Menyhárt Roberta mozgásfejlesztő, 
gyógypedagógus a 0–3 éves korosztály moz-
gásfejlődésének legfontosabb állomásairól 
beszélt.
Az előadás során szó esett arról, hogy a moz-
gásfejlődés egyes lépcsőfokai milyen hatással 
vannak a gyermek idegrendszeri érésére, vala-
mint későbbi tanulási és mozgásos képessége-
ire. Kiemelte, hogy már egészen korai jelekből is 
következtetni lehet arra, ha egy kisgyermek fej-

lődése eltér a megszokott ütemtől. A résztvevők 
betekintést kaptak a tanulási piramis felépítésé-
be is, ami szemlélteti az alapokat.
A gyakorlati részben különböző fejlesztési 
lehetőségeket is bemutatott az előadó, töb-
bek között a Dévény-módszert, a TSMT-t, va-
lamint az Izgő-mozgót is. Az elhangzottak 
segítettek abban is, hogy a szülők jobban 
eligazodjanak a különböző terápiák között. 
Az előadást kötetlen beszélgetés zárta, ahol 
 a résztvevő szülők saját tapasztalataikat is meg-
oszthatták, és kérdéseikre személyre szabott vá-
laszokat kaptak.

MOZGÁSFEJLŐDÉS 
KISGYERMEKKORBAN

C

Szerző: Kiss Virág
Fotó: Meszlényi-Mali BeátaÉberling-Menyhárt Roberta és közönsége
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BESZÉLGETÉS
SZLAVICSEK JUDITTAL
A Balaton titkai és egy krimiíró útja

Ismerje meg Hidasi Judit világát! 
LÉLEKMELEGÍTŐ TÖRTÉNETEK A MAGYAR TENGER PARTJÁRÓL

Különleges hangulatú író–olvasó találko-
zón vehettek részt mindazok, akik elláto-
gattak a közelmúltban megrendezett iro-
dalmi estünkre, ahol vendégünk Szlavicsek 
Judit volt. A beszélgetés középpontjában 
az írói pálya, a krimi műfaja és a Balaton 
meghatározó szerepe állt.
Az est során az írónő személyes történe-
tét is megismerhettük. Magyar nyelv és 
irodalom szakon diplomázott a Pécsi Tu-
dományegyetemen, ahol szakdolgozatát 
a krimi és a szépirodalom kapcsolatáról 
írta. Később jogi végzettséget is szerzett, 
és hosszú éveken át jogászként dolgozott. 
Az irodalom felé végül egy életközepi for-
dulópont terelte: ekkor döntött úgy, hogy 
kipróbálja magát íróként – mára pedig  
a kortárs magyar krimi egyik meghatározó 
alakjává vált.
A beszélgetés egyik központi témája  
a Balaton volt, amely Szlavicsek Judit mű-
veiben szinte önálló szereplőként jelenik 
meg. A szerző több éve él a térségben 
családjával, így közvetlen tapasztalataiból 
építkezik. A közönség azt is megtudhatta, 
hogy a készülő, ötödik Kardos Júlia-kötet 
helyszíne a téli Balatoni füred lesz – a könyv 
a tervek szerint még az idei karácsony előtt 
megjelenik.

Külön figyelmet kapott a Balatoni kri-
mi-sorozat főhőse, Kardos Júlia is. Az írónő  
elárulta, hogy a figura megalkotásakor 
játékos utalást rejtett el már a névben is:  
a „dr. Kardos” név és a veszprémi háttér fi-
noman idézi az általa kedvelt Ötvös Csö-
pi-filmek világát. Kezdetben tudatosan tá-
vol tartotta magától a szereplőt – egy nála 
fiatalabb, 40-es éveiben járó, magányos, 
kapcsolati nehézségekkel küzdő nőként 
formálta meg –, ám az évek során egyre 
közelebb kerültek egymáshoz. Ma már sok 
olvasó úgy érzi, Kardos Júlia szinte az írónő 
hangján szólal meg.
A közönség betekintést nyerhetett az 
alkotói folyamatba is. Szlavicsek Judit 
az amerikai filmes forgatókönyvek lo-
gikáját követi: nem hagyományos fe-
jezetekben, hanem jelenetekben gon-
dolkodik. Részletes jelenetlistát készít, 
táblázatokban tervezi meg a történése-
ket, előre felépítve a szereplőket, a hely-
színeket és a fejezetek végi csattanókat.  
Mire maga az írás elkezdődik, a történet 
váza már szinte teljes egészében összeáll 

– ezt követi az intenzív, elmélyült alkotói 
szakasz.
Az est során arra biztattunk mindenkit, 
hogy bátran fedezzék fel a kortárs magyar 
krimit. Érdemes kézbe venni Szlavicsek Ju-
dit köteteit, de emellett más hazai szerzők 
– például N. Nagy Zoltán, Réti László vagy 
Cserháti Éva – műveit is, hiszen a műfaj 
napjainkban kifejezetten izgalmas korsza-
kát éli.
A rendezvény közvetlen, barátságos han-
gulata magával ragadta a jelenlévőket. 
Az írónő nyitottsága és humora hamar 
feloldotta a távolságot, a közönség pedig 
aktívan kérdezett. A válaszok személyesek, 
őszinték és gyakran derűsek voltak, ami 
még közelebb hozta a szerzőt az olvasók-
hoz.
A találkozó végére egyér-
telművé vált: a krimi ko-
rántsem „könnyű műfaj”, 
sokkal inkább összetett 
és gondolkodásra ösz-
tönző irodalmi forma. 
A balatoni helyszínek,  
a valós társadalmi kérdé-
sek és a hiteles karakte-
rek együtt olyan élményt 
nyújtanak, amely az utol-
só oldal után is az olvasó-
val marad.

annak könyvek, ame-
lyek olyanok, mint egy 
csésze forró tea vagy 

egy pohár hűvös balatoni 
bor: megnyugtatnak, kikap-
csolnak, és egy kicsit jobbá 
teszik a napunkat. Hidasi Ju-
dit tatai írónő pontosan ilyen 
történetekkel ajándékozza 
meg olvasóit már évek óta. 
Munkássága messze túlmutat 
az egyszerű szórakoztatáson; 
írásaiban a romantika mellett 
mindig ott rejlik az önismeret, 
a női sorsok mélysége és az 
újrakezdés reménye.

Judit pályája rendkívül sok-
színű. A mélyenszántó, napi 
inspirációt adó gondolatgyűj-
teményeitől kezdve – mint 

amilyen a népszerű 365 gon-
dolat a boldog(abb) élethez 
– egészen a feszült hangulatú 
bűnügyi történetekig min-
den műfajban bizonyította 
tehetségét. Mégis, a legtöbb 
olvasó szívébe a Balaton-parti 
romantikus sorozatával lopta 
be magát, ahol a magyar ten-
ger nemcsak díszlet, hanem 
a gyógyulás és a boldogság 
helyszíne is.

A szerző „Újrakezdők”-soroza-
tának kötetei – az „Apró bolt a 
sétányon”, az „Árnyas kávézó 
a szomszédban”, a „Fehér vi-
torlás a kikötőben” és a „Por-
cukor pékség a korzón” – egy 
fiktív, mégis szívmelengetően 
ismerős balatoni kisvárosba 
kalauzolnak el minket. Ha 
valaha érezte már úgy, hogy 
legszívesebben mindent hát-

rahagyna, és egy kis tóparti 
házba költözne, hogy tiszta 
lapot nyisson, akkor ezek a re-
gények Önnek szólnak.

A történetek ereje a hiteles-
ségükben rejlik. A szereplők 
nem hibátlan modellek, ha-
nem hús-vér nők és férfiak, 
akik csalódtak már, de mer-
nek újra bízni. Olvasás közben 
szinte érezzük a víz illatát, 
halljuk a nádas zizegését, és 
tanúi lehetünk a „Prosecco 
Klub” néven elhíresült női kö-
zösség összetartó erejének. 
Ezek a regények azt üzenik: 
sosem késő változtatni, és  
a boldogság sokszor egyetlen 
bátor döntésen múlik. Legyen 
szó a nyári pezsgésről vagy  
a téli vízpart csendjéről, Hida-
si Judit könyvei tökéletes tár-
sak a kikapcsolódáshoz.

Szeretné megtudni, hogyan 
születnek ezek a szívhez szóló 
történetek? Kíváncsi arra, mi 
inspirálja a szerzőt a Balaton 
szeretetén túl? Esetleg de-
dikáltatná kedvenc kötetét?  
Akkor szeretettel várjuk leg-
közelebbi irodalmi estünkre!

Április 17-én, pénteken 
17:30-kor lehetőség nyílik 
egy kötetlen, barátságos be-
szélgetésre Hidasi Judittal. 
Jöjjön el az ácsi könyvtárba, 
tegye fel kérdéseit szemé-
lyesen, és töltsön el velünk 
egy inspiráló délutánt az iro-
dalom jegyében. A válaszok 
mellett biztosan mindenki 
magával visz majd egy kis 
útravalót a szerző derűjéből 
és életszeretetéből is.

Szerző: Meszlényi-Mali Beáta

Szerző: Meszlényi-Mali Beáta
Fotók: Meszlényi-Mali Beáta

Vannak írók, akik tollal a kezükben születnek, és vannak, akiket egy életközepi for-
dulat terel az irodalom felé. Szlavicsek Judit jogászi pályát cserélt a krimiírás izgal-
mára, hogy mára a műfaj egyik legmeghatározóbb hazai alakjává váljon. Legutóbbi 
író–olvasó találkozónkon a Balaton misztikumáról, tudatos tervezésről és a készülő, 
ötödik Kardos Júlia-kötetről beszélgettünk a szerzővel.

KULTÚRA

V

Könnyed beszélgetés az írónővel Sz. Judit dedikál



A fesztivál célja, hogy a gyer-
mekek megismerhessék a 
zene közösség teremtő erejét, 
valamint, hogy milyen egy-
másra számítva, csapatban 
dolgozni. 

A fesztivál távolabbi célki-
tűzése, hogy minél érdeke-
sebb kamara formációk je-
lenjenek meg, valamint hogy 
minél több feladat ellátási 
hely megmutassa magát, a 
Napsugár Művészeti Iskolán 
belül. Ez azért fontos, hiszen 
a győri székhelyű zeneiskola, 
sok kisebb vidéki település ze-
neoktatását vállalja magára,  

ami több száz növendéket 
jelent. Egy ilyen esemény le-
hetőséget kínál arra, hogy 
minden telephely megmutat-
hassa magát külön-külön is. 

Az ácsi zeneiskola tanulói egy 
igazán különleges produkció-
val készültek, egy fuvola kvar-
tett formációval, mellyel ki 
is érdemelték a legnagyobb 
létszámú hangszeres kamara-
együttes titulust. 

Népszerű angolszász dalokat 
adtak elő fuvolán: Sándor 
Kitti, Takács Roland Zsolt, 
Turcsán László és Pálfy Anna. 
Felkészítő tanáruk: Pallósné 
Molnár Johanna.

Cikkünkben szeretném még 
megemlíteni, az előző újság-
ra hivatkozva, ahol beszá-
moltunk arról, hogy Turcsán 
Sándor fagottos növendék, a 
Richter János Zeneművészeti 
Szakgimnázium felvételijére 

készült, hogy március 4-én si-
keres felvételi vizsgát tett. 
Ezúton is szeretnénk gratu-
lálni neki és felkészítő tanárá-
nak, Pallósné Molnár Johan-
nának!

Március 4-én került megrendezésre Pannonhalmán, 
a Kazinczy Ferenc Művelődési Házban, a Napsugaras Ka-
marazene Fesztivál, ahol az ácsi zeneiskolás növendékek 
 is képviseltették magukat. 

Szerző: Pallósné Molnár Johanna
Fotó: Pallósné Molnár Johanna

ÁCSI ZENEISKOLÁSOK A PANNONHALMI KAMARAZENE FESZTIVÁLON
MŰVÉSZET

A résztvevőket március 22-én, déle-
lőtt 10 órától vártuk a Zichy-kastély 
parkjában, ahonnan a túra is indult. 
A több mint 80 főt számláló lelkes 
csapat kellemes, tavaszi időben vá-
gott neki az útvonalnak, amely rö-
vid sétát követően a Malom-tóhoz 
vezetett. A tóparton különleges 
fogadtatás várta az érkezőket: helyi 
civil szervezetek készültek változa-
tos, vízzel, a víz körforgásával és a 
természettel kapcsolatos felada-
tokkal, játékos, ismeretterjesztő 
programokkal.

A túrázókat a BRTK Önkéntes Klub, 
a Concó Menti Vadásztársaság, az 
Ácsi Tűzoltók, az Észak-Dunántú-
li Vízügyi Igazgatóság, az Ács és 
Környéke Horgászegyesület tagjai,  

valamint az Ácsi Hírek főszerkesztője 
fogadta. A biztonságos lebonyolítás-
ról az ÖsszefogÁCS Egyesület tagjai 
gondoskodtak, így mindenki gond-
talanul élvezhette a programot.

A túra során az egyes állomásokon 
nem csak élményeket, de pecséte-
ket is gyűjthettek kicsik és nagyok 
egyaránt, amelyeket a célba vissza-
térve egyedi, különleges kitűzőkre 
válthattak be. A program zárása-
ként a művelődési háznál hideg tea 
várta a résztvevőket, akiknek a ta-
vaszi melengető napsütésben igen 
csak jól esett néhány pohár frissítő.  

Ezúton is köszönet illeti mindazo-
kat a civil szervezeteket és segí-
tőket, akik munkájukkal hozzájá-
rultak a rendezvény sikeréhez, és 
élménnyé tették a víz világnapjá-
nak közös megünneplését.

VÍZ VILÁGNAPJA TAVASZI NAPSÜTÉSBEN
A víz világnapját minden évben március 22-én ünnepeljük, felhívva a figyelmet arra, milyen nélkülözhetetlen szerepet tölt be életünkben a tisz-
ta víz. Nemcsak mindennapi szükségletünk, hanem természeti kincseink egyik legértékesebb eleme is, amelynek megóvása közös felelősségünk. 
E gondolat jegyében szerveztük meg idén is a „Gyalogtúra a víz világnapja alkalmából” elnevezésű programot, a Természetjáró Bakancsos Klubbal közösen.

Szerző: Balogh Attila
Fotó: Szijj Csenge, Kiss Virág
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LAPOZZUNK VISSZA!

A 35. évfolyam alkalmából minden lapszámban  
visszalapozunk az Ácsi Hírek korábbi számaihoz. Egy-
egy címlap, vagy emlék segítségével idézzük fel a 
meghatározó eseményeket, közösségi pillanatokat, 
amelyek évtizedeken át formálták településünk életét.

Szerző: Kiss Virág
Fotó: Archivum

AKKOR és MOST
Föld-napi Túra

DUNA-PARTI PROGRAMOK
A 2009-es lapszámban már 
egy jól működő, évről évre bő-
vülő rendezvényként számol-
tak be az ácsi Föld-napi túráról.
A Természetjáró Bakancsos 
Klub szervezésében megva-
lósuló esemény akkorra már 
kinőtte a kezdeti kereteit, és 
igazi közösségi nappá vált, 
ahogyan az idézet is mutatja.
A beszámoló szerint az időjá-
rás is a résztvevőknek kedve-
zett: napsütésben indulhat-
tak útnak a kirándulók, akiket  
a Duna-parton változatos 
programok vártak. Nemcsak a 

túrázók találtak elfoglaltságot, 
hanem azok is, akik inkább 
a helyszíni programok miatt 
érkeztek. Kézműves foglalko-
zások, játékok, bemutatók és 
családi programok tették tel-
jessé a napot.
A rendezvény fontos üzenete 
már akkor is a környezettu-
datosság volt. 
A résztvevők aktívan hozzájá-
rultak a természet tisztaságá-
hoz, miközben egy kellemes, 
közös élménnyel gazdagod-
tak. A nap végén Duna-parti 
piknik zárta a programot, ami 
tovább erősítette a családias 
hangulatot.

A HAGYOMÁNY ÉL TOVÁBB
Örömteli, hogy ez a több mint 
másfél évtizedes hagyomány 
ma is él és folytatódik: idén is 
megrendezik az ácsi Föld-na-
pi túrát.
A gyülekező 9:45-kor lesz a 
pénzásási iskolánál, ahonnan 
10 órakor indul a túra. 
Az útvonal több ismert hely-
színt is érint, többek között 
a Concó-patakot és a Lovadi 
rétet. A szervezők ezúttal is 
készülnek megállókkal és ki-
sebb programokkal, a túra vé-
gén pedig közös piknik várja a 
résztvevőket. 

A program családbarát, gye-
rekekkel is teljesíthető, és  
a hagyományokhoz híven  
a részvétel ingyenes.

„Az eredeti elképzeléseket jóval túlszár-
nyaló megmozdulás már nem csak 
helybéli, vagy környékbeli lakosokat 
mozgat meg, hanem az ország távolabbi szegle-
teiből, sőt a határon túlról is vonz érdeklődőket.”



VÁLLALKOZÁSAINK

TERMÉSZETBŐL AZ ASZTALRA – Bemutatkozik a Horváth Tojás és Fürjészet

Hogyan indult a vállalkozásotok?
A fürjes vállalkozást tavaly augusztusban 
tettük hivatalossá, de már 2023-ban el-
kezdtünk tojást értékesíteni. 2019-ben 
költöztünk ide, és az akkori kis baromfi-
udvarunkból fokozatosan egyre na-
gyobb állomány lett. A tojás iránt nagy 
volt a kereslet, így bővítettünk: jelenleg 
közel 300 tyúk és több, mint 200 fürj tar-
tozik a gazdasághoz.
Hogyan indult a tojásfeldolgozás?
Először otthon kezdtünk el kísérletezni  
a receptekkel. A híre gyorsan terjedt, 
egyre többen keresték a termékeinket, 
ezért tavaly augusztusban minden szük-
séges engedélyt megszereztünk. Azóta 
azon dolgozunk, hogy minél többen 
megismerjenek bennünket, és kilépjünk 
Ács határain túlra is.

Hol találkozhatunk veletek, és mek-
kora a konkurencia a környéken? 
Tagjai vagyunk a Komáromi Kosár kö-
zösségnek, és elérhetőek vagyunk Face-
bookon is. A környező településekről is 
vannak vásárlóink. A fürjtojásból készült 
termékeink egyediek, a környéken más 
nem foglalkozik ilyen feldolgozással, így 
nincs közvetlen konkurenciánk.
Melyek a legnépszerűbb termékeitek?
Az olajos, ízesített fürjtojásaink a legkere-
settebbek, de az olajmentes, vákuumcso-
magolt változatok is nagyon népszerűek. 
Egyéb termékeinkből a brownie keksz és 
a mézes puszedli a legnépszerűbbek, va-
lamint a fürjtojásos száraz tészta.
Milyen terveitek vannak a jövőre nézve?
Szeretnénk megjelenni a környező na-
gyobb piacokon is, Tatán és Győrben. 
Emellett célunk egy különálló, saját épü-
let kialakítása, ahol a sütemények készíté-

sét nagyobb mennyiségben végezhetjük.
Hogyan érdemes fogyasztani a feldol-
gozott tojásaitokat?
Többféle ízesítésben készítjük füstölt 
tojásainkat, például fokhagymás, aszalt 
paradicsomos vagy csípős változatban.  
A tojásokat magunk füstöljük, készítjük 
el. Fogyaszthatók önmagukban, salátá-
ban, hidegtálakon vagy akár köretként is. 
Ízük teltebb, krémesebb a tyúktojásnál, 
emellett gazdagabbak vitaminokban és 
ásványi anyagokban is.
A Horváth Tojás és Für-
jészet mögött kitartás, 
tudatosság és rengeteg 
munka áll. Jó látni, hogy 
egy helyi vállalkozás ilyen 
lendülettel fejlődik, és 
bízom benne, hogy még 
sokan fogják felfedezni és 
megszeretni termékeiket. (x)

Szerző: Kiss Virág
Fotók: Horváth Gábor, Kiss Virág

A Horváth Tojás és Fürjészet egy helyi, családi kistermelői gazdaság, ahol a minőség és a természetesség 
áll a középpontban. Tyúkjaikat szabadtartásban nevelik, állataikat gondosan válogatott, természetes 
takarmánnyal látják el. Friss tojásaik mellett különleges, saját készítésű termékeket is kínálnak, például 
fürjtojásos süteményeket. Munkájukat a hagyományok tisztelete és a kézműves gondosság jellemzi.  
Beszélgetésem Horváth Melindával rámutat arra, hogy egy családi vállalkozás is kitörhet.

Az Ácsi Hírek olvasói játékában 4 darab, 
homályosított képet teszünk közzé, ame-
lyek Ács különböző helyszíneit ábrázol-
ják. A feladatod, hogy felismerd és meg-
nevezd, hol találhatók ezek a helyszínek/
nevezetességek. 
Apró segítséget a 15. oldal alján találsz.
A megfejtéseidet az alábbi módokon ad-
hatod le:
A  QR-kód beszkennelésével meg-
nyíló online űrlapon keresztül, vagy 
személyesen, a könyvtárban.
A játékban kizárólag 18. életévüket betöl-
tött ácsi lakosok vehetnek részt.

A helyes megfejtést beküldők között 
ajándékcsomagot sorsolunk ki, melyet  
a Horváth Tojás és Fürjészet ajánlott fel.
Az eredményéről Facebookon tájékoz-
tatást adunk, a sorsolást élőben tartjuk  
a Családi Majálison.
A játékszabályzat teljes terjedelmében 
elérhető az online űrlapon, valamint  
a könyvtárban.

Beküldési határidő és sorsolás:  
2026. május 1.  

OLVASÓI JÁTÉK
Merre jár a húsvéti nyuszi?

1. 2. 3. 4.
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A járvány utolsó évében, 2022-ben egy 
baráti összefogás hívta életre az Ácsi 
Társasjáték Klubot. Nem titkolt célunk  
az volt, hogy a digitális világ és a minden-
napi stressz helyett egy olyan kulturált 
teret hozzunk létre, ahol a valódi emberi 
kapcsolatoké a főszerep. Legyen szó egy 
pörgős party játékról vagy egy komoly 
stratégiai kihívásról, nálunk a munka 
vagy az iskola után mindenki megtalálja 
a kikapcsolódás örömét.

Az elmúlt évek igazolták: hatalmas igény 
van a minőségi, közösségi programokra. 

Ami baráti körnek indult, az mára egy 
61 felnőtt tagot számláló, generációkat 
összekötő bázissá nőtte ki magát. Jelen-
leg 37 saját, kölcsönözhető játékból álló 
gyűjteménnyel rendelkezünk, ami folya-
matosan bővül a tagok igényei szerint.

A klubélet nálunk több, mint puszta sta-
tisztika, de az adatok is magukért be-
szélnek: tavaly 19 alkalommal gyűltünk 
össze, ami összesen 165 óra közös él-
ményt jelentett. Egy-egy délután során 
átlagosan 3-4 különböző társas kerül az 
asztalokra, így egy év alatt több tucatnyi 
újdonságot fedezünk fel közösen.

Havonta 1-2 alkalommal, általában 
szombat délutánonként találkozunk.  

A részvétel a 18 év alattiaknak ingyenes, 
a felnőtt törzstagok havi tagdíjjal, az al-
kalmi látogatók pedig becsületkasszás 
rendszerben járulnak hozzá a fenntar-
táshoz. Számunkra a legfontosabb a 
barátságos légkör és a játékok tisztelete 
– nálunk a kezdők és a profik is egyenlő 
eséllyel indulnak.

Az Ácsi Társasjáték Klub bizonyíték 
arra, hogy a közös játék képes valódi 
közösséggé kovácsolni az embereket. 
Köszönöm minden tagnak és támoga-
tónak, hogy részesei ennek a sikernek. 
Várunk mindenkit, aki szeretne egy be-
fogadó és aktív csapat tagja lenni!

AHOL A JÁTÉK KÖZÖSSÉGET ÉPÍT – Négyéves az Ácsi Társasjáték Klub

SZÓRAKOZÁS

Szerző: Meszlényi-Mali Beáta
Fotók: Kiss Virág, Kottyán Péter

Nagy mérföldkő volt számunkra a március 7-i 
Gémklub-est. Magyarország egyik legmeg-
határozóbb kiadója hozott el hozzánk több 
játékot, profi játékmestereik pedig segítet-
tek eligazodni a szabályok útvesztőjében. 
Jó volt látni, ahogy a különböző korosztá-
lyok egymás mellett játszva töltődnek fel.

Március 21-én pedig újabb mérföldkőhöz ér-
keztünk: tortával és természetesen rengeteg 
játékkal ünnepeltük a klub 4. születésnapját.
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Hagyomány és lendület - BEMUTATKOZIK AZ ÁCSI LÖVÉSZ SZAKOSZTÁLY

Pok Andrással beszélgettünk az ácsi  
lövész szakosztályról és programjairól.

BETEKINTÉS
Ács városában a sportlövészet nem 
csupán hobbi, hanem komoly hagyo-
mányokra épülő, folyamatosan fej-
lődő közösségi sport. Olyan kiváló 
sportolók kezdték pályájukat Ácson, 
mint Bajos Gitta Európa-bajnok és 
Pekler Zalán világbajnok sportlövő.
A belső lőtér a Kinizsi Sportházban el-
sősorban a fiatalok képzésének hely-
színe: itt zajlik a juniorok oktatása, de 
kisebb versenyek megrendezésére is 
alkalmas. A külső lőtér Ács külterüle-
tén, ezzel szemben a nagyobb volu-
menű események központja. Haszná-
latát 2018-ban engedélyeztették, és 
azóta nemzetközi versenyek lebonyo-
lítására alkalmas létesítménnyé vált.
A szakosztály életében kiemelt szere-
pet kap az utánpótlás-nevelés. Minden 
évben megrendezik a sportcsarnokban 
az MTTSZ Görgey Artúr országos tehet-
ségkutató versenyt, amelyen 300–1200 
résztvevő vesz részt. A tavalyi évben a 
szakosztály 92 főt számlált, hat külön-
böző szakcsoporttal, az íjászok azóta 

önálló egyesületté alakultak, ami jól 
mutatja a sportág dinamikus fejlődését. 
Jelenleg a Lövész szakosztály 5 szakcso-
portból áll.
A sportlövészet ráadásul nemcsak ver-
senysport: a fiatalok számára kiválóan 
fejleszti a koncentrációt, az önfegyel-
met és a szem–kéz koordinációt, ez-
zel segítve az iskolai teljesítményt is.

KOROTNOKI DÁNIEL KUPA
Az ácsi lőtéren országos szinten is 
egyedinek számító versenyeket ren-
deznek. A 2026-os szezont március 14-
én a Korotnoki Dániel Kupa nyitotta 
meg – hagyományosan ágyúlövéssel. 
A szezon végén, a Kinizsi Kupán szintén 
egy ágyúlövés zárja majd az évet, ez-
zel is erősítve a történelmi hangulatot.
A márciusi verseny valódi időutazást 
kínált: az elöltöltős fegyverek hasz-
nálata révén a résztvevők betekintést 
nyerhettek őseink harcmodorába. A 
megmérettetésen 27 versenyző indult 
10 szakágban, ami mintegy 200 feladat 
végrehajtását jelentette egy közel 10 
órás versenynap során. A rendezvény 
nemcsak verseny volt, hanem minősí-
tésszerzési lehetőség is, hiszen az ácsi 
pálya hivatalosan bevizsgált, a felada-
tok pedig úgy lettek összeállítva, hogy a 

sportolók megszerezhessék éves minősí-
tésüket. A résztvevők az ország minden 
tájáról, sőt a határon túlról is érkeztek.

TOJÁSLÖVŐ KUPA
A szakosztály nemcsak a versenyzőkre 
gondol, hanem a családokra és az ér-
deklődőkre is. Április 3-án húsvéti csalá-
di tojáslövészetet szerveznek, ahol fém 
célokra és tojás formákra lehet lőni. A 
program egyéni és csapatversenyt is kí-
nál gyerekeknek és felnőtteknek egya-
ránt, kezdők számára is ideális lehetőség 
a sportág kipróbálására. Előzetes regiszt-
ráció nem szükséges, azonban a helyszí-
nen 9 órakor ajánlott a regisztráció és a 
biztonsági tájékoztató meghallgatása.
A résztvevők saját, MKH-kártyával ellátott 
fegyverrel, vagy a szakosztály által bizto-
sított eszközökkel is versenyezhetnek. A 
jó hangulatról csokitojások, nyuszik és 
tombolatárgyak gondoskodnak. A szer-
vezők javasolják védőszemüveg és fül-
védő használatát, amelyből a helyszínen 
korlátozott számban tudnak biztosítani.
A versenyek nyitottak, így nézőként 
is bárki betekinthet a lövészet vilá-
gába. Az ácsi majálison pedig „fegy-
versimogatóval” várják a családokat, 
ahol kötetlen formában ismerkedhet-
nek meg az érdeklődők a sportággal.

Szerző: Kiss Virág
Forrás: Pok András

Szezon nyitó ágyútűz az ácsi lőtéren Versenyzők a lőállásokban Tojáslövő kupa 2025. Fegyversimogató 2025. Majális
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Az Ácsi Kinizsi U17-es labdarúgó 
csapata eredményes és biztató 
téli felkészülésen van túl. A já-
tékosok végig fegyelmezetten, 
nagy lelkesedéssel dolgoztak, 
ami már az edzéseken is jól lát-
ható fejlődést eredményezett 
mind fizikális, mind taktikai té-
ren. A közösség összetartó ereje 
tovább erősödött, ami különö-
sen fontos alapot jelent a sikeres 
szerepléshez.

A téli időszakban három új já-
tékossal is bővült a keret, akik 
gyorsan beilleszkedtek a csapat-
ba. Hozzáállásukkal és képessé-
geikkel már az első pillanattól 

kezdve hozzájárultak a csapat 
fejlődéséhez, új lendületet adva 
az edzéseknek és a mérkőzések-
nek egyaránt.

A kemény munka meghozta gyü-
mölcsét: a csapat magabiztos 
és megérdemelt győzelemmel 
kezdte meg a bajnoki szereplést. 
A játékosok egységesen, nagy 
akarattal és jó játékkal léptek pá-
lyára, ami biztató folytatást vetít 
előre a szezon hátralévő részére. 

Az edzők és a klub vezetése 
egyaránt büszke a fiatalokra, 
és bíznak benne, hogy a csa-
pat a továbbiakban is hasonló 
elszántsággal és eredményes-
séggel halad majd előre.

GYŐZELEMMEL 
RAJTOLT AZ U17

Szerző: Pintér András
Fotók: Farsang Márk

15Az olvasói játék megfejtéséhez segítséget nyújthatnak 2026. korábbi 
lapszámai, hiszen mind a négy helyszínről/ nevezetességről készült egy cikk.



HIRDETMÉNY

2026. április 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig 

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen  
szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig 

átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét  
a külképviseleti névjegyzékbe. 

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg  

a www.valasztas.hu weboldalt.


